

EMLÉKEZTETŐ

A Tudományos Bizottság Véleménye a Szenátus 2010. május 31-i ülésének napirendi pontjaira vonatkozóan; illetve tájékoztatás a TÁMOP-4.2.2.B-10-1 pályázat megvitatásáról

Időpont: 2010. május 26. 16:00

Helyszín: „R” épület, NTCS tárgyaló

Résztevők: a mellékelt jelenléti ív szerint

1. Napirendi pont: A BME Doktori és Habilitációs Szabályzat módosítása

Előterjesztő: Dr. Mihály György, EHBTD elnök

Az előterjesztő szóbeli kiegészítését követően a Bizottság részletesen megtárgyalta a módosítási javaslatot. Külön eszmecsere folyt a külföldi egyetemekkel történő közös fokozatszerzés („joint degree program”) szabályozásáról és lebonyolításáról, ennek megjelenését a szabályzatban a bizottság üdvözölte.

A megbeszélést követően a Bizottság az előterjesztést egyhangúlag támogatta és a Szenátusnak elfogadásra javasolta.

2. Napirendi pont: Az EHBTD tájékoztatója a BME doktori képzéséről

Előterjesztő: Dr. Mihály György, EHBTD elnök

A Bizottság a tájékoztatót megtárgyalta, valamint az - előző üléseknek megfelelően – egyetértett a „habilitált docens” kategória (fizetés-kiegészítéssel történő) bevezetésének előnyeivel. Szintén fontosnak tartotta a tudományos fokozatot szerzett kollégák megtartására vonatkozó erőfeszítéseket.

A Bizottság az előterjesztést egyöntetűen támogatta és a Szenátusnak elfogadásra javasolta.

Ugyanakkor a Bizottság tisztelettel felhívja a Szenátus és az egyetemi/kari adatszolgáltatók figyelmét a publikus adattárakban megjelenő adatok helyességének fontosságára. Például az OKM adatbázisában – amelyet sokan használnak forrásként – téves adatok találhatóak az egyes karainkon a fokozatot szerzett és fokozattal nem rendelkező oktatóinak arányára vonatkozóan. Ez a valódi értékeknél alacsonyabban van feltüntetve, amely hátrányosan érinti az Egyetemet. Ezért az adatok rendszeres ellenőrzése és korrigálása fontos feladat, hiszen ezek a mutatók a kutatóegyetemi cím odaítélésben is szerepet játszanak. A Bizottság javasolja, hogy az OKM és más illetékes hivatalok felé történő adatszolgáltatás esetén kiemelt figyelmet fordítsanak az adatok helyességére.

3. Napirendi pont: TÁMOP-4.2.2.B-10-1 – „A tudományos képzés műhelyeinek támogatása” című projekt pályázati terve

Előterjesztő: Dr. Levendovszky János, TB elnök

A Bizottság a pályázati tervet részleteiben megtárgyalta és egyöntetűen elfogadta.

2010. május 27.

Dr. Levendovszky János
egyetemi tanár, a bizottság elnöke